

Rusko říká, že USA musí odpovědět na otázky ohledně výbuchů na Nord Stream

 poc24.cz/nezarazene/rusko-rika-ze-usa-musi-odpovedet-na-otazky-ohledne-vybuchu-na-nord-stream

josh-xy

9. 2. 2023



Komentáře ruského ministerstva zahraničí přicházejí poté, co americký investigativní reportér Seymour Hersh tvrdil, že za útoky Nord Stream byla americká armáda.



Watch Video At: <https://youtu.be/Ksw3jGMbv8M>

Podle ruského ministerstva zahraničí musí Spojené státy zodpovědět otázky týkající se jejich údajné role v explozích, které loni zničily podmořské plynovody Nord Stream.

Vyjádřilo se tak k blogovému příspěvku, který dříve ve středu zveřejnil respektovaný americký novinář Seymour Hersh a který obvinil americkou armádu z účasti na výbuchu a tvrdil, že prezident Joe Biden dal této operaci zelenou.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová vyzvala Bílý dům, aby se zabýval “fakty”, která předložil Hersh.

S odvoláním na jeden nejmenovaný zdroj “přímo obeznámený s operačním plánováním” Hersh podrobně popsal, jak “zkušební hlubinní potápěči” amerického námořnictva během cvičení v červnu loňského roku nastražili výbušninu C-4 a o tři měsíce později ji na dálku odpálili.

“Prezident Joseph Biden viděl v plynovodech prostředek, který (ruskému prezidentovi) Vladimíru Putinovi umožnil využít zemní plyn pro své politické a územní ambice,” napsal Hersh.

Hersh je držitelem Pulitzerovy ceny za investigativní žurnalistiku, který odhalil masakr vietnamských civilistů americkými silami v roce 1969. Po americké invazi v roce 2003 také zveřejnil zprávu o brutálním zacházení amerických vojáků s iráckými vězni v Abú Ghrajbě.



Watch Video At: https://youtu.be/PQdA9I_d47U

Rusko bez předložení důkazů opakovaně uvedlo, že za výbuchy plynovodů Nord Stream 1 a 2, které loni v září zasáhly infrastrukturní projekty v hodnotě několika miliard dolarů a které vedly ruský plyn do Německa pod Baltským mořem, stojí země NATO. Západní představitelé tato obvinění odmítli.

“Bílý dům se nyní musí ke všem těmto skutečnostem vyjádřit,” uvedla Zacharovová v příspěvku na své stránce na Telegramu, kde shrnula hlavní Hershova tvrzení ohledně údajného zapojení USA.

Bílý dům ve středu Hershův příspěvek odmítl. “Je to naprosto nepravdivé a naprostá fikce,” uvedla mluvčí Rady pro národní bezpečnost Adrienne Watsonová. Stejně se vyjádřil i mluvčí amerického ministerstva zahraničí.

Mluvčí Ústřední zpravodajské služby se připojil k popření Bílého domu a označil zprávu za “zcela a naprosto nepravdivou”.

“Něco, co je třeba skrýt

USA a NATO označily výbuchy na Nord Streamu za “sabotáž”.

Vyšetřovatelé ze Švédska a Dánska, v jejichž výlučných ekonomických zónách k výbuchům došlo, uvedli, že trhliny byly důsledkem sabotáže, ale neřekli, kdo je podle nich za ně zodpovědný.

Rusko uvedlo, že tyto země “mají co skrývat” a záměrně blokuje Rusko ve vyšetřování. Jeho ministerstvo obrany již dříve obvinilo pracovníky britského námořnictva z odpálení plynovodu Nord Stream.

Výstavba plynovodu Nord Stream 2, který má zdvojnásobit množství plynu, jež by Rusko mohlo posílat přímo do Německa pod mořem, byla dokončena v září 2021. Plynovod však nikdy nebyl uveden do provozu poté, co Berlín odložil certifikaci jen několik dní předtím, než Moskva v únoru 2022 vyslala svá vojska na Ukrajinu.



Watch Video At: <https://youtu.be/RxYag4oBtXk>

sdíletj na